

Pozvánka na 37. schůzi rady města konanou dne 25.07.2023

Místo jednání: zasedací síň rady města, dv. č. 206 Radnice města Ostravy
Začátek jednání: 09:30 hodin

Seznam materiálů:

Číslo Materiálu	Věc	Předkládá
RM_M 0	Schválení programu 37. schůze rady města konané dne 25.07.2023	Mgr. Jan Dohnal, primátor
RM_M 1	Objednávka na obměnu a instalaci 2 kusů portálových kamer v lokalitě Místecká	Ing. Mgr. Pavlína Durasová, vedoucí odboru projektů IT služeb a outsourcingu
RM_M 2	Návrh na souhlasy ke stavbám na pozemcích v katastrálním území obce Ostrava, jako vlastníka sousedních nemovitostí	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_M 3	Ukončení projektu 013D313008004 Modernizace vybavení stravovacích provozů a prádelny (Čtyřlístek) spolufinancovaného v rámci programu 013 310 Rozvoj a obnova materiálně technické základny sociálních služeb Ministerstva práce a sociálních věcí	Mgr. Jiří Hudec, vedoucí odboru strategického rozvoje
RM_M 4	Zahájení přípravy a podání žádosti o podporu pro projekt Místní akční plán rozvoje vzdělávání ORP Ostrava IV, zapojení se do projektu z pozice obce správního obvodu ORP Ostrava a z pozice nositele projektu, udělení souhlasu zřizovatele se spoluprací při přípravě a realizaci projektu	Mgr. Barbora Stankušová, vedoucí odboru kultury a školství
RM_M 5	Poskytnutí transferu městskému obvodu Plesná na renovaci dvou uměleckých děl	Mgr. Barbora Stankušová, vedoucí odboru kultury a školství
RM_M 6	Žádost Lidové konzervatoře a Múzické školy, příspěvkové organizace, o prominutí odvodu uloženého za porušení rozpočtové kázně	Mgr. Barbora Stankušová, vedoucí odboru kultury a školství

RM_M 7	Návrh na odpuštění části dluhu T. J., zaměstnanci statutárního města Ostravy zařazeného do Městské policie Ostrava	Ing. Miroslav Plaček, ředitel Městské policie Ostrava
RM_M 8	Návrh na uzavření dodatku č.1 ke Smlouvě o dílo a smlouvě příkazní č. 2239/2022/OI/VZ se společností QC UNI s.r.o. při realizaci stavby "Cyklistická trasa J, V - úsek Radvanice - Michálkovice"	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 9	Návrh na uzavření dodatku č.3 ke Smlouvě o dílo č. 2238/2022/OI/VZ s firmou M – SILNICE a.s. v rámci stavby "Cyklistická trasa J, V - úsek Radvanice - Michálkovice"	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 10	Návrh na schválení zahraniční pracovní cesty Mgr. Jiřího Nováka, ředitele Zoologické zahrady a botanického parku Ostrava, p.o., do USA (San Diego, Los Angeles, Palm Springs) ve dnech 07.-20.10.2023	Mgr. Bc. Michal Bayer, vedoucí odboru kancelář primátora
RM_M 11	Návrh na vyslovení podpory městu Katovice ve snaze o titul Evropské hlavní město kultury pro rok 2029	Mgr. Bc. Michal Bayer, vedoucí odboru kancelář primátora
RM_M 12	Návrh na uzavření "Smlouvy o zřízení služebnosti" v souvislosti se stavbou "Kanalizační síť v areálu DIZ Ostrava-Vítkovice"	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 13	Udělení předchozího souhlasu s nabytím nadačního příspěvku do vlastnictví Knihovny města Ostravy, p. o.	Mgr. Irena Šťastná, ředitelka Knihovny Města Ostravy, příspěvkové organizace
RM_M 14	Zpráva o ukončení projektu „Ostrava-Dubina - rekonstrukce veřejného osvětlení oblast Jaromíra Matuška“ spolufinancovaného z programu EFEKT Ministerstva průmyslu a obchodu ČR	Mgr. Jiří Hudec, vedoucí odboru strategického rozvoje
RM_M 15	Zpráva ze zahraniční pracovní cesty Jiřího Nekvasila, ředitele Národního divadla moravskoslezského, p.o., do Francie (Aix-en-Provence) ve 12.-16.7.2023	Jiří Nekvasil, ředitel Národního divadla moravskoslezského, příspěvkové organizace
RM_M 16	Schválení změny Rozhodnutí o poskytnutí dotace pro projekt "Pracoviště OSV, oddělení sociálních služeb, Tyršova 1761/14, Moravská Ostrava"	Petr Veselka, starosta městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz
RM_M 17	Zpráva o činnosti Městské policie Ostrava za měsíc červen 2023	Ing. Miroslav Plaček, ředitel Městské policie Ostrava

RM_M 18	Uzavření soudního sporu o náhradu platu smírem	Ing. Miroslav Plaček, ředitel Městské policie Ostrava
RM_M 19	Návrh na připojení objektu na Pult centralizované ochrany Městské policie Ostrava	Ing. Miroslav Plaček, ředitel Městské policie Ostrava
RM_M 20	Kácení dřevin na pozemcích ve vlastnictví statutárního města Ostravy	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_M 21	Návrh na zřízení služebnosti a návrh na uzavření smlouvy o zřízení služebnosti pro pana J. V.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 22	Návrh na uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti, pro Křižovatka Development s.r.o. a uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene, pro ČEZ Distribuce, a.s.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 23	Návrh na záměr města neprodat část nemovité věci v k.ú. Muglinov, obec Ostrava (p.p.č. 298/2)	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 24	Návrh na prohlášení o zřízení služebnosti	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 25	Návrh na souhlas s umístěním stavby na pozemcích ve vlastnictví statutárního města Ostravy v k. ú. Stará Bělá a k. ú. Zábřeh nad Odrou, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 26	Návrh na uzavření smlouvy o nájmu prostor sloužících podnikání v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 27	Návrh přijmout darem pozemky v k.ú. Zábřeh nad Odrou, obec Ostrava od Moravskoslezského kraje (lokality ul. Středoškolská)	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 28	Návrh na uzavření nájemní smlouvy na pronájem části pozemku parc. č. 1872/8 v k. ú. Hrušov, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 29	Přijetí neinvestiční dotace ze státního rozpočtu na projekt "Podpora adaptace a integrace držitelů dočasné ochrany v Ostravě 2023" v rámci dotačního titulu Systém výzev na výdaje realizované v rámci projektů obcí na podporu integrace držitelů dočasné ochrany na lokální úrovni v roce 2023 Ministerstva vnitra ČR	Mgr. Zdeněk Živčák, MPA, vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví
RM_M 30	Návrh na záměr pronájmu části pozemku parc. č. 414/21 v k. ú. Muglinov, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového

RM_M 31	Návrh na záměr města pronajmout části pozemku parc. č. 1172 v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 32	Návrh na záměr pronájmu části pozemku parc. č. 1801/1 v k. ú. Poruba, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 33	Návrh na záměr pronájmu části pozemku parc. č. 1338/3 v k. ú. Svinov, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 34	Návrh na záměr města změnit pachtovní smlouvu k nemovité věci v k. ú. Mošnov, obec Mošnov	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 35	Smlouva o bezúplatné spolupráci při realizaci projektu „Podpora sociálního bydlení a jeho systémového zavádění v ČR“ s Ministerstvem práce a sociálních věcí ČR	Mgr. Zdeněk Živčák, MPA, vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví
RM_M 36	Rozhodnutí o přijetí dotace z programu Erasmus+ na projekt 2023-1-CZ01-KA121-SCH-000126983 „Práce s nadanými žáky“	Mgr. Barbora Stankušová, vedoucí odboru kultury a školství
RM_M 37	Návrh k udělení souhlasu s vytvořením „street art“ díla	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_M 38	"Oprava kanalizace DPS Korýtko" - návrh na uzavření dodatku č.1 ke Smlouvě o dílo 1217/2023/OI/VZ	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 39	Žádost Národního divadla moravskoslezského, příspěvková organizace, o poskytnutí účelového neinvestičního příspěvku z rozpočtu SMO na projekt "Smetanovský operní cyklus Ostrava 2024"	Jiří Nekvasil, ředitel Národního divadla moravskoslezského, příspěvková organizace
RM_M 40	Návrh na uzavření dodatku č. 1 k Veřejnoprávní smlouvě ev. č. 0015/2023/SP	Ing. Michaela Mahrová, DiS., vedoucí odboru sportu
RM_M 41	Žádost o úpravu termínu dodání služby - marketingové přednášky pro ostravské sportovní kluby	Ing. Michaela Mahrová, DiS., vedoucí odboru sportu
RM_M 42	Doporučení hodnotících komisí rozborů hospodaření a činnosti příspěvkových organizací	Mgr. Barbora Stankušová, vedoucí odboru kultury a školství
RM_M 43	Návrh na záměr města propachtovat nemovité věci v k. ú. Pustkovec, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 44	Úprava rozpočtu	Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu

Seznam materiálů zvláštní povahy:

RM_VZ 1	Veřejná zakázka "Proskovice, propojení stávající kanalizace na sběrač DXIII"	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 2	Veřejná zakázka "Cyklotrasa M, S – Mečnikovova, Žákovská (TDS + BOZP)", poř. č. 60/2023	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 3	Zadání veřejné zakázky malého rozsahu - dodávka cateringových služeb pro registrované účastníky 27. setkání hornických měst a obcí	Mgr. Bc. Michal Bayer, vedoucí odboru kancelář primátora
RM_VZ 4	Veřejná zakázka "Rekonstrukce vodovodu a kanalizace v ul. Rostislavova", poř.č.68/2023	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 5	VZMR na pořízení technické podpory pro magnetopáskovou knihovnu Scalar I6 od spol. BRAIN computers s.r.o.	Ing. Mgr. Pavlína Durasová, vedoucí odboru projektů IT služeb a outsourcingu
RM_VZ 6	Veřejná zakázka "EXPO REAL 2023", poř. č. 083/2023	Mgr. Jiří Hudec, vedoucí odboru strategického rozvoje Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 7	Veřejná zakázka "Rekonstrukce vodovodu a kanalizace ul. Vítkovická (PD+IČ+AD)", poř. č. 093/2023	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 8	Návrh na vystavení objednávky v souladu se Smlouvou o dílo č.03652/1999/TSM/LPO ve znění dodatků č.1 a č.2 jejímž předmětem je provádění základního servisu k zajištění bezpečného provozu výtahů v objektech města Ostravy včetně provádění oprav těchto výtahů	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_VZ 9	Veřejná zakázka "Prodloužená Porážková IV, etapa, úsek Žerotínova - Mariánskohorská (PD+IČ+AD), poř. č. 046/2023	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek

RM_VZ 10 Veřejná zakázka "Cyklotrasa M, S - Ing. Jan Šrámek, vedoucí
Mečnikovova, Žakovská", poř.č. 58/2023 odboru investičního
Ing. Eva Seborská, vedoucí
odboru veřejných zakázek

Organizační záležitosti

Mgr. Jan Dohnal
primátor statutárního města Ostravy